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Wartburgstadt Eisenach

Stadtvenıvaltunq - Postfach 1462 - 99804 Eisenach -Amt: Pressestelle I pressesteue `

CDU Gebäude: Markt 1
Stadtratsfraktion Eisenach Auskunft erteilt; Klaus wuggazer

Telefon: (O 36 91)

Telefax; (0 se 91) 670-913
E-Mail:
pressestelle@eisenach.de

| Az: |

Ihre Zeichen Ihre Nachricht vom Datei, unsere Nachrıcht vom Datum
05.04.2006

Ihre Anfrage vom 13. Februar 2006 - erste Ergebnisse der Leitbildiskussion
Reg.-Nr. 133/2006

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihr Anfrage beantworte ich wie folgt:

_ 1. In Welcher Weise soll die Leitbild-Diskussion fortgesetzt werden?
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Im März 2006 wurden die kompakt zusammengefassten Ergebnisse der Leitbild-
Arbeitsgruppe sowei die weitere Vorgehensweise in zwei Sitzungen des Ausschusses für
Stadtentwicklung, Wirtschaft, Kultur und Tourismus vorgestellt.
Der SWKT-Ausschuß hat festgelegt, dass im Mai 2006 eine öffentliche
Auftaktveranstaltung stattfindet, in der der bisherige Leitbild-Stand vorgestellt und mit der
Bevölkerung diskutiert werden soll.
Nach der Auftaktveranstaltnug soll der Entwurf ab Mai 2006 in Veranstaltungen mit
Zielgruppen (Wirtschaft, Jugend, Senioren, Schulen etc.) diskutiert werden.
Parallel zu der öffentlichen Diskussion des Leitbilds wird ein Internet-Forum eingerichtet, in
dem der Leitbild-Entwurf abrufbar ist und in dem ebenfalls Meinungen und Anregungen
geäußert werden können.
Gleichzeitig mit der Leitbild-Diskussion wird ein öffentlicher Wettbewerb um einen
Slogan ausgeschrieben, mit dem künftig für Eisenach geworben wird.
Die öffentliche Debatte über das Leitbild sowie der Slogan-Wettbewerb sollen im Herbst
2006 abgeschlossen werden.
Die Ausschüsse und der Stadtrat können dann im Herbst/\Ninter 2006 abschließend über
das Leitbild befinden.
Ende 2006 soll auf der Grundlage des Leitbildes ein Corporate Design - also die
Gestaltung eines einheitlichen Auftritts - ausgeschrieben werden.
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2. We/che Personen so/len mit der Fortführung dieserArbeit betraut werden?

Seite 2

Federführend für den o.g. Prozeß ist in der Stadtvenıvaltung die Pressestelle. Der SWKT-
Ausschuss wird laufend in die weitere Entwicklung einbezogen. Auch der Kulturbeirat bzw.
die aus ihm entstandene Leitbild-Arbeitsgruppe wird laufend informiert.

3. Wann so/I ein nächstes Ergebnis präsentiert werden und ggf. als Grundlage für eine
„Coporate Identity“ ven/vendet Werden?

Siehe Antwoıt auf Frage 1.

Mit freundlichen Grüßen

t. 4 /« /
rhard chneider
berbürgermeister
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